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هندسه
پایه هفتم    

پرسشنامه و پاسخنامه

 به نام خدا 

  هندسه هفتم  

  است ؟ AB/CD  نسبت     BC =4CDو       AB=  1/3AC   اگر -1
 D C B A 

 پاسخ: 

AB= 1/3 AC     ===   AC=3AB 

AB+DC=3AB    ===    BC= 2AB  ===   AB= BC/2 

BC=4CD ===   CD= BC/4  ===  AB/CD  = ( BC/2    /   BC/4)  = 2 

 

 زاویه مشخص شده چیست ؟توجه به شکل روبرو اندازه با   -2
 A 

 ? 
 :پاسخ  

 95 E 

 

120 F 

C D                         DF H = 30+ 30 =60 

                                                         FDH = 90 – 60 = 30 

 EDC=180 - ( 30+ 30) = 120 

 540 =  ( 2- 5) 180              = مجموع زوایای پنج ضلعی 

                                                        BAE = 540 – (95 + 120 +120 + 110)   ===  95 

زاویه مشخص شده                =            180-95  = 85       

 

 حاصل عبارت زیر را پیدا کنید.   -3

4 5+4 5 +4 5 +4 3 +45 + 4 5 

        65 +65 + 6 5+ 65 

 

6 * 45                                       4  4                       4         4           2       4 

              4 * 65                                          6   6     6               3 
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